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TEKNILLINEN KORKEAKOULU
Energiatalous ja voimalaitostekniikka
Ene-59.4135 Teollisuuden kayttshyddykejérjestelmat
Tentti ke 6.5.2009 klo 9-12 K216

Kaikki jaetut TKK:n viralliset tenttivastauspaperit on palautettava (myds tyhjét ja suttupaperit)!

Tehtivi 1.

Paineilman tuotanto ja eri kdyttokohteiden edellyttdmét paineilman késittelytavat
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Miten kierrdtys huomioidaan energiapanosanalyysissd?
Tehtiivi 3.

Miten suunnitellaan hoyry-lauhdejarjestelmén lauhdejérjestelmé oikeaoppisesti?

Tehtiva 4\ \

Tehdas harkitsee sidhkon tuotannon lisddmistd. Valittavana on kaksi vaihtoehtoa:

a) Korotetaan kuorikattilan painetta 84 — 115 bar.

b) Lisatddn vastapaineturbiinin jdlkeen lauhdutusturbiini (0,03 bar).

Kaikki kuorikattilan tuottama hoyry 18,3 kg/s voidaan ajaa turbiinin l&pi. Tehtaan nykyisen
turbiinin vastapaine on 3 bar. Tehtaan kéyntiaika on 8500 h/a. Tuorehdyryn ldmpdétila on 480°C.
Isentrooppiset hydtysuhteet ovat alkuperdisessd turbiinissa 77 %, uuden turbiinin korkeapaineosassa
80 % ja matalapaineosassa 75 %. Turbiinin mekaaninen hydtysuhde ja generaattorin hyotysuhde
ovat yhteensd 95 %. Tuorehdyryputkessa tapahtuu 5°C ja 1 bar lasku. Kummalla vaihtoehdolla

sdhkontuotanto lisdédntyisi enemmén?

LASKUTEHTAVA 5 SEURAAVALLA SIVULLA
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